Vraag Antwoord Scores

Weekendje Winterberg

13 maximumscore 3

* Nodig zijn 'niet A" en 'B of C' 1
 —AA(BVvC)=D 2
Opmerking

Als in de formule de haakjes ontbreken, ten hoogste 2 scorepunten voor
deze vraag toekennen.

14 maximumscore 4
Een aanpak als:
* Volgens de tekst op de website zijn er twee voorwaarden om in het
weekend naar het huisje in Winterberg te gaan:
— geen verplichtingen hebben

— sneeuw of mooi weer 1
* Niet naar Winterberg gaan in het weekend betekent dat aan één of aan
beide voorwaarden niet is voldaan 1

» Dat betekent dat er

— verplichtingen zijn (A) of dat er

— en geen sneeuw, en geen mooi weer is (-B A—C) 1
* Hierbij hoort —=D = Av (=B A—=C) 1
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